

# NOVINY

Měsíčník správního obvodu pro území  
Radotína, Zbraslavi, Velké Chuchle, Lipenců, Lochkova



ROČNÍK 7

ČÍSLO 11/2009

WWW.MCPRAHA16.CZ

ZDARMA

## Slovo starosty



Vážení spoluobčané, chtěl bych Vás pozdravit z Velké Chuchle a přiblížit Vám v krátkosti dění

minulého měsíce v naší městské části.

Dne 24.10.2009 v 8 hodin ráno byl zahájen automobilový závod do vrchu mezi Velkou Chuchlí a Slivencem. Zúčastnil se ho i bývalý „soutěžák“ pan Adámek se svým miláčkem NSU Princ a známý herec Roman Skamene s vozem Citroën Sax - oba dosáhli na stupně vítězů.

Návštěvnost v této kategorii automobilových soutěží byla jedna z nejvyšších. Velká pochvala zazněla z úst všech soutěžících i přítomných diváků. Závadou na kráse však byla pozdní informovanost chuchelských občanů o této akci, za což se organizátor všem omlouvá a já se k omluvě připojuji. Přesto uznání patří panu Edovi Paterovi z ÚAMK za jinak velmi dobře organizovanou akci.

Během závodu našťastí nikdo nebyl zraněn, pouze asi tři vozidla byla lehce poškozená, což je proti jiným závodům zanedbatelné. Věřím, že i někteří chuchelští občané si odnesli velmi dobrý dojem z této akce, protože se bylo skutečně na co dívat, a to nejen na rychlá auta, ale i na veterány, které přijely do depa umístěného na parkovišti dostihového závodiště. Je pravda, že jich mnoho nepřijelo, jelikož souhlas s akcí přišel z Magistrátu hl. m. Prahy až 21.10.2009, a spíše to vypadalo, že se soutěž neuskuteční.

Pevně doufám, že organizace příští akce proběhne bez problémů a milovníci rychlých kol a veteránů si přijdou na své.

Stanislav Fresl  
starosta MČ Praha – Velká Chuchle

## Domácí nouzové volání pro seniory

*Život ve městě sice na jednu stranu přináší pohodlí, na straně druhé však znamená určitou izolaci, zejména pro ty, kdo žijí ve svém bytě sami. Každý si zcela pochopitelně chrání své soukromí, pro seniory a zdravotně postižené se ovšem může jejich vlastní útočiště změnit v past - v okamžiku, kdy se nedokáží dostat k telefonu, aby si přivolali pomoc.*

Ten, kdo se chce vyhnout riziku, že zůstane předlouhé hodiny ležet na podlaze bez pomoci, se dnes už nemusí vzdávat vlastního bydlení. Existuje totiž služba „Domácí nouzové volání“ nabízející možnost se za pomoci tlačítka, které má člověk v náramku na ruce, či zavěšené na krku, spojit s dispečinkem zajišťujícím pomoc. Tato možnost již funguje i na území Radotína.

Jiří Kabát z občanského sdružení Most k domovu (více se o něm mů-

žete dočíst na straně 4 - pozn. red.) nastartoval celý projekt už v roce 2007 společně se Záchranou službou

foto: Drmllová



### Malé tlačítko může zachránit život

ASČR. Nyní se Rada městské části Prahy 16 rozhodla vybavit ústřednami oba domy s pečovatelskou službou

a usnadnit ostatním občanům přístup k této službě poskytováním příspěvku na pořízení domácí ústředny.

Pro sociálně slabší bylo navíc zakoupeno pět sad, které bude radotínská radnice zapůjčovat na základě žádosti, posuzované podle pevných kritérií.

Jak to funguje? Všechny ústředny instalované v domácnostech jsou napojeny na dispečink, takže ti, kdo je mají, se s ním mohou díky tlačítku spojit.

Zkracuje se tak doba od akutní události po zavolání pomoci, je to alternativa

Pokračování na 4. straně

## Ze sladovny budou byty

*I když se to možná uprostřed krize, která výrazně zasáhla mimo jiné právě oblast bytové výstavby, zdá nečekané, v Lochkově přibude během příštích dvou let 73 nových bytů. Z valné většiny budou vestavěny právě do tří stávajících objektů bývalé sladovny, jejíž část byla zcela původně vystavěna jako pivovar.*

Nový projekt jménem Lochkov lofts vznikl v hlavě italského architekta a restaurátora Alberta Di Stefana. Ač

kvůli finálnímu charakteru členění interiérů. To bude mnohem klasičtější, než se na lofts sluší, hlavně proto, že u nás zákazníci stále dávají před výtvárným účinkem prostoru nerušeného jakoukoli příčkou přednost tomu, aby jejich domov poskytoval každému členu rodiny potřebné soukromí.

Co nebude tak zcela obyčejné, je hlavně přístup k zachovaným prvkům průmyslové architektury, ať již té barokní, již představuje stará kamenná pivovarská věž, nebo raně technicistní s železobetonovou konstrukcí krovu. Vše bude ošetřeno a maximálně zachováno v budoucích interiérech, což by mělo spolu s novými dřevěnými podlahami, dveřmi či okny vytvořit neopakovatelná vnitřní zákoutí. Pro ty, kdo už v Lochkově bydlí, pak je na tomto přístupu určitě sympatická skutečnost, že nezmizí nejvýraznější prvky siluety obce, tedy oba dochované komíny. Na svém

Pokračování na 3. straně

vizualizace: Itaka



### Staronová dominanta Lochkova

název naplánovaného komplexu nese jméno lofts, skutečných loftů, tedy zcela otevřených prostorů k bydlení, bude mezi všemi bytovými jednotkami pomálu. Sám autor k tomu říká, že název volil spíše kvůli proměně průmyslového objektu na bydlení než

## Starostové jednali o chodníkové novele

Šestnáctka se 16. října stala místem jednání starostů pražských městských částí 1 - 22.

Pravidelné pracovní setkání, které v restauraci areálu Prague City golf Clubu, prvního osmnáctijamkového resortu v Praze, organizoval a svolal starosta MČ Praha 16 Mgr. Karel Hanzlík, se neslo v duchu projednávání aktuálně nejžhavějších komunálních témat a následně diskuze o nich.

Jednalo se hlavně o přípravě nové

Pokračování na 3. straně

## Územní plán míří k občanům

Hlavní město Praha dokončilo návrh nového územního plánu. Každý občan se k němu až do 9. prosince může vyjádřit.

Dosavadní územní plán (ÚP) je deset let starý, podle zástupců města již nevyhovoval potřebám stále se vyvíjejícího města a bylo nutné v něm dělat řadu změn a úprav. Proto byl od roku 2007 připravován zcela nový koncept, který by měl být základem „budoucího atraktivního města pro život ve 21. století, kde se spojují tradice a historická

Pokračování na 3. straně

## Dobrý den, vážení spoluobčané

Za pár dnů oslavíme významné výročí událostí, které se staly důležitým mezníkem v novodobé historii českého a slovenského národa a byly podstatné pro další vývoj v naší společnosti. 17. listopadu 1989, tedy před dvaceti lety, došlo k odstartování pádu totalitního režimu. Tehdy, před více jak dvaceti roky, se zdálo, že komunistický systém je nezlomitelný. Poúnorové perzekuce, zastrahování lidí a potlačování všech demokratických principů a svobod po dlouhých jednáctičet let zotročovaly národ a mrzaly charaktery lidí. Přesto tak jako v jiných etapách našich dějin se naši bojovníci za svobodu, kteří se v mnoha případech nebáli riskovat to nejcennější v zájmu dosažení demokracie a necenzurovaného názoru.

K urychlení změn přispěl rozpad bývalého Východního bloku a narůstající nespokojenost národa s politickou a ekonomickou situací v zemi. „Sametová revoluce“ a události mezi 17. listopadem a posledními prosincovými dny 1989, které znamenaly nenásilný státní převrat, daly základ pro obnovu demokratické společnosti. Asi všichni, kdo jsme měli možnost zažít „revoluční“ euforii, jsme si mysleli, jak rychle se půjde zbavit všech „totalitních“ deformací a obnovit svobodnou a demokratickou společnost.

Dnes vidíme, jaká to byla naivní představa, a můžeme říct, že náprava bude nějaký ten pátek určitě ještě trvat. Markantní je především to, jak si někteří mezi námi pletou demokracii s anarchií - já můžu všechno, ale běda tomu, kdo se dotkne mých zájmů. Proto je potřeba si neustále uvědomovat, jak jsou demokracie a svoboda úžasná a křehká věc a jak je stále musíme hájit, jelikož nejsou samozřejmostí. Připomínejme to i zástupcům naší nejmladší generace. Vzpomeňme alespoň krátce v uspěchané době na listopadové dny, na zvonění klíči, první veřejné demokratické diskuze, na tu úžasnou atmosféru. Vzpomeňme ale i na Palachy, Horákové, vojáky padlé na bojištích první i druhé světové války, na všechny ty, kteří obětovali svůj život za ideály svobody. Buďme na ně hrdí a važme si jich.

Za redakční radu  
Mgr. Karel Hanzlík

**FEMAT**  
spol. s r. o.



AUTOSERVIS Femat byl přemístěn do Radotína.  
Vrážská ulice 1562 (bývalá budova Technometra)

tel.: 800 400 497, 242 438 910

www.femat.cz





## Ze sladovny...

### Dokončení z titulní strany

místě zůstane i bývalá cisterna na vodu vynesena na železobetonových pilířích směrem do parku, jen jí přibudou okna. Nejvyšší budova si zachová svou výšku i umístění okenních otvorů, ty se ovšem výrazně zvětší a v mnoha případech promění na lodžie. Dalším dvěma křídly přibudou podkrovní podlaží a navzájem je propojí lávky ze železa a skla. Nakolik ty budou vidět, je ovšem otázka, protože celý areál i po ukončení výstavby zůstane uzavřen, navíc ho doplní jedna novostavba, která uzavře čtvrtou stranu nádvoří. Pod ní vznikne 66 podzemních garážových stání. Právě parkování možná bude slabým místem projektu. Dovnitř se jich pod zem víc nevejde, vznikne tedy parkoviště před branou na pronajatém pozemku, ani to ale nebude příliš velké.

Dopravní obsluha bude během stavby využívat výhradně ulici U Sladovny, ta by měla zůstat příjezdovou komunikací i po ukončení realizace na konci roku 2011.

Pokud bude projekt úspěšný, pustí se možná oba developpeři spolupracující na tomto projektu, tedy Itaka a Euro Ventures, do proměny chátrajícího statku v sousedství v obytný areál s náměstím.

Kateřina Drmlová

## Starostové jednali o chodníkové novele

### Dokončení z titulní strany

ho územního plánu a připravovaných vyhláškách hl. města Prahy reagujících na novelu zákona č. w13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, kterým se nově přenesla odpovědnost za škody, jejichž příčinou se stala závada ve schůdnosti místní komunikace nebo průjezdného úseku silnice, na vlastníka pozemní komunikace.

Po oficiálním uvitání všech zúčastněných byla v úvodní části programu



foto: Souček

**Za jednacími stoly (zleva) Marek Ječmének (Praha 7), Petr Staník (Praha 4), Karel Hanzlík, Petr Hejma (Praha 1) a Jan Jarolím (Praha 9)**

přednesena problematika pandemické chřipky, a to hlavní epidemioložkou Hygienické stanice hl. města Prahy MUDr. Jágrovou. Přítomné starosty následně s konkrétními kroky a preventivními opatřeními na území Prahy seznámil pražský radní PhDr. Milan

Pešák, který má ve své gesci právě oblast zdravotnictví. Další host programu Martin Langmajer, radní pro oblast územního rozvoje hl. města Prahy, pohovořil o tvorbě a přípravě nového územního plánu, především upozornil na složitosti aktuálního veřejného projednávání konceptu.

Nejbohuřlivější debata se rozpoutala při rozboru dopadů vyplývajících z nového „chodníkového“ zákona, kde se prakticky každý ze zástupců

samospráv zapojil do diskuze. Hovořilo se především o finančních dopadech na rozpočty městských částí a problémech, na které při organizaci systému především zimní údržby narážely jednotlivé pracovní týmy.

-red-

## Územní plán míří k občanům

### Dokončení z titulní strany

architektura s moderními vlivy“.

První důležitou zastávkou ve schvalovacím procesu bylo letošní jaro, kdy koncept ÚP mířil k připomínkovému řízení městským částem. Nyní se mohou k návrhům vyjádřit všichni Pražané. „Nový územní plán se od současného velmi výrazně liší. Je mnohem jednodušší a přehlednější, aby byl srozumitelnější pro všechny jeho uživatele od laické po odbornou veřejnost. Oproti stávajícímu územnímu plánu, který má 69 funkcí a 28 barev, má připravovaný nový územní plán jen 14 barev funkčního využití území,“ říká Ing. Bořek Votava, ředitel Útvaru rozvoje hlavního města Prahy (ÚRM).

Jak se seznámit s konceptem? Možností je řada. Dvanáct informačních letáků s mapami jednotlivých výkresů a stručným popisem je k dispozici v Informačním centru rozvoje hlavního města Prahy v Jungmannově ulici, v budově ÚRM ve Vyšehradské ulici 57 (budova A), na úřadech městských částí (v Radotíně ve vestibulu hlavní budovy radnice v ulici Václava Balého 23) a v sále architektů na Staroměstské radnici.

Koncept nového územního plánu je vystaven k nahlédnutí pro občany

Prahy do 2. prosince 2009 včetně, a to v Informačním centru rozvoje hlavního města Prahy (přístřeší budovy MHMP, Jungmannova ulice 35, Praha 1) a budově ÚRM. Současně je materiál vystaven na webové adrese <http://magistrat.praha.eu/uzemni-planovani-a-rozvoj/uzemni-plan/Porizovani-noveho-Uzemniho-planu-hl-m-Prahy>.

K návrhu je možné také klást konkrétní dotazy urbanistům, a to v objektu ÚRM (Vyšehradská 57, Praha 2, budova A) vždy v pondělí dopoledne (9-12 hod.) a ve středu odpoledne (14-17 hod.).

### Proč je územní plán tak důležitý?

Je hlavním územně plánovacím dokumentem, z něhož vychází rozvoj každého moderního sídla na mnoho dalších let. Prostřednictvím územních plánů města zajišťují všechny základní funkce, aby se v nich jejich obyvatelům dobře žilo – od nové výstavby až po dopravu a zeleň. Určuje totiž způsob a rozsah využití daného území, stanovuje zásady pro všechny zúčastněné, sjednocuje pravidla stavební činnosti ve městě, nařizuje zajistit procento zeleně atd. -pj-

### Klíčová data

**Zveřejnění návrhu: do 2. prosince**

**Veřejné projednání: 23. listopadu**

o 9 hodin (budova MHMP,

Mariánské náměstí 2, Praha 1)

**Podávání připomínek: do 9. prosince**

# Letopisecká komise Radotín



Letopisecká komise (LPK) v Radotíně zahájila svoji činnost dne 2. března 1970, kdy proběhla ustavující schůze. I když zahájila... Ve skutečnosti se jednalo, jak se i praví v zápisu ze schůze „Účastníci si v diskusi ujasnili nutnost vzniknutí práce letopisecké komise...“, o znovuoživení činnosti. LPK totiž podle dochovaných pramenů existovala v Radotíně již od 3. ledna 1928 a s vysokou pravděpodobností i dříve. V dalších letech je však její činnost doložena zlomkovitě, a proto se datum 2. března 1970 považuje za „datum narození“ LPK. „Znovuzkřížená“ komise byla již od počátku velice aktivní. Studium archivních materiálů, přednášky, vlastivědné vycházky...



Záběr z první přednášky a hned „Z historie Radotína“, konané U koruny dne 16. listopadu 1971. Program řídí PhMr. B. Männchen, přednáší J. Ježek, asistuje J. Sojka.



Mohutná sestava LPK se prezentuje na obrázku z prosince 1978. Snímek byl pořízen v zasedací místnosti tehdejšího MNV.



Přednášky byly mezi radoťínskou veřejností nesmírně populární. Doslova „hitem“ byly „Mlýny na Radotínském potoce“. Ta se dočkala v říjnu 1989 reprízy; na obrázku připravují K. Dušánek a ing. F. Chaloupka nezbytnou techniku.

Sestava se během let pochopitelně obměňovala. Na „výročním sezení“ v prosinci 2004 je několik nových tváří, které doplnily osvědčené „borce“.

Radotínský potok a mlýny na něm byly vždy předmětem zájmu LPK. Na snímku z r. 1988 vidíme návštěvu u manželů Galertových (řzv. Malý mlýn, Chýnice)...

...a zde pak účastníci vlastivědné vycházky naslouchají v r. 2009 výkladu pana mlynáře Veselého (mlýn U Veselých, Choteč).

Současný předseda Ing. Petr Binhack má pro vás, milí čtenáři, hádanku: Víte, kde pramení Radotínský potok?





**Zednické Práce**

-Stavby-  
-Rekonstrukce-  
Rodinných Domů

Inženýrská Činnost  
Fr.Petránek  
Tel:603730074

E-Mail:  
F.Petránek@Seznam.cz

**AUTODOPRAVA**  
doprava - stěhování  
vozy AVIA

**MIROSLAV TYLLER**  
Mobil: 603 237 822  
Radkovská 1015/4  
153 00 Praha 5  
Radotín

**VETERINÁRNÍ OŠETŘOVNA ZBRASLAV**  
ZBRASLAVSKÉ NÁM. 467/1, PRAHA 5 - ZBRASLAV

Stanice autobusů směr PRAHA  
Telefon: 257 924 327

Po - Pá: 9 - 12; 13 - 19 hod. So: 9 - 12 hod.

Očkování a odčervení psů, koček, ptáků i všech  
hospodářských zvířat (včetně koní),  
čipování a vystavení pasů pro psy, kočky a fretky dle EU. RTG  
a sonografické vyšetření (březost fen aj.), stomatologické ošetření,  
odstranění zubního kamene ultrazvukem, mikroskopické vyšetření,  
léčba pomocí laseru, chirurgie - úrazy, operace.  
Prodej krmiv - přímý i na objednávku.

**PARKOVÁNÍ ZDARMA**

**Informace pro inzerenty**

Vážení inzerenti,  
informační měsíční periodikum Noviny  
Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16  
(Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle,  
Lipence a Lochkov) vydává Městská  
část Praha 16 v nákladu 10 000  
výtisků.

Rádi bychom vás upozornili, že je  
poskytována služba výroby a úpravy  
celobarevných inzerátů zcela zdarma.  
V případě zájmu budou informace  
o vaší firmě uveřejněny na webových  
stránkách MČ Praha 16 na adrese  
www.mcpraha16.cz, kde je právě  
pro vás zprovozněn portál inzerentů,  
a to přímo v hlavním menu na horní  
liště pod odkazem Firmy.

Informace o inzerujícím subjektu  
budou na webu vystaveny vždy na  
dobu 12 měsíců od uveřejnění posled-  
ního inzerátu v Novinách Prahy 16.  
Při opakování inzerce je i nadále po-  
skytována 15% sleva z původní ceny  
inzerátu. Těšíme se na spolupráci!

Vaše redakce

FORMÁT	ROZMĚRY INZERCE (výška x šířka)	CENA
1/64	27 x 50 mm	320 Kč
1/32	60 x 50 mm	610 Kč
1/16	60 x 105 mm	1190 Kč
1/8	125 x 105 mm	2320 Kč
1/4	125 x 160 mm	4520 Kč
1/2	190 x 260 mm	8810 Kč
1/1	385 x 260 mm	17 180 Kč
titul	70 x 260 mm	11 880 Kč

Ceny inzerátů zahrnují 19% sazbu DPH  
a platí při dodání inzerce v souboro-  
vém formátu:  
DOC, PDF, AI, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP.

**ADRESA REDAKCE**  
Úřad městské části Praha 16  
Václava Balého 23/3  
153 00 Praha 5 - Radotín

**PŘÍJEM INZERCE**  
kontaktní osoba: Miloslava Černá  
tel.: 234 128 102  
fax.: 234 128 105  
e-mail: noviny@p16.mepnet.cz  
http://www.mcpraha16.cz

**VETERINA ZBRASLAV**

U malé řeky 625 Praha Zbraslav

Čipování, očkování  
Komplexní veterinární péče  
Operace, hospitalizace

Po - Pá 8 - 22 So, Ne 8 - 20

RTG - SONO - EKG - zubní ultrazvuk  
Endoskopie - artroskopie - mikroskop  
Analýza moči a krve - měření tlaku  
Inhalační anestezie aj.

[www.veterinazbraslav.cz](http://www.veterinazbraslav.cz)

MVDr. Eduard Voldřich  
MVDr. Josef Bican  
MVDr. Martina Nováková  
MVDr. Kateřina Imbrová  
MVDr. Hana Vítková  
**Možnost objednání**

tel. 257 922 228

**SERVIS PRAČEK**

■ Praha 5 a okolí ■  
■ Praha 4, 6 a 10 ■

**EXNER**

Ivan Exner  
Ke Kamince 1285  
Praha 5 - Zbraslav

608 928 283  
257 924 445

• Instalatérské  
a topenářské práce  
• Rekonstrukce bytů  
a domů  
• Drobné opravy  
v bytech a domech  
• Údržba  
• Sádrokartony

**DUDEK A SYN**  
603 157 891  
737 648 963  
sangeo@seznam.cz

*yveta květiny*

Vladislava Vančury 631, Praha 5 - Zbraslav

Široký sortiment řezaných květin, pokojových  
rostlin a dárkového zboží. Vazba  
slavnostních kytic na objednávku

Prodejní doba: Po - Pá 8 - 18.30 hod.  
So 8 - 15.30 hod.

[www.yveta-kvetiny.cz](http://www.yveta-kvetiny.cz) tel.: 603 779 885

**Microtel**  
Správná Volba !!  
pro Vaš dom

tel.: + 420 296 384 999 info@microtel.cz

Satelitní a televizní systémy  
Kamerové systémy  
Protipožární systémy  
Inteligentní Ovládání domu  
Internet  
Bezpečovací systémy

[www.microtel.cz](http://www.microtel.cz)

**Audio-video**

Opravy TV

Televizory a videa  
všech značek  
v bytech i na dílně  
svoz zajištěn  
tel: 777 076 622

**ÚKLIDOVÉ PRÁCE**  
Mytí oken, čištění koberců,  
úklid po malířích  
Jan Bösser  
Makovského 9/1142  
163 00 Praha 6 - Řepy  
tel.: 235 301 100

**MICHAL VAVŘIČKA**  
Čištění koberců a mytí oken.  
Malování a štukování  
Topasová 859/33,  
Praha 5 - Radotín  
mobil: 604 404 907

Dispečink: 602 686 924  
ail: klio@klio.cz www.klio.cz tel./fax: 257 952 248, 257 951 149  
602 158 872, 603 444 780

**LIKVIDACE ODPADU**  
tel.: 257 951 149, 602 158 872

kontejnery, sutě, kaly, fekály  
zemní práce - demolice

Hloubení základů pro výstavbu rodinných domků a ostatních staveb  
Komplexní výstavba inženýrských sítí (telefon, plyn, kanalizace, elektro)  
Terenní úpravy, pokládka venkovních dlažeb  
Odkopávky objektů za účelem jejich odvodnění  
Výkopové a zemní práce i bez přístupu mechanizace

**AUTHOR BIKE CENTRE**  
Výrazné slevy modelů 2009

(staré) Sídliště 1082  
153 00 Praha 5 - Radotín  
tel.: 723 603 807  
www.trikolka.cz

poblíž zdravotnického střediska  
konečná BUS 244

Jízdní kola:  
Dětská 12" - 24" + odrážedla  
Horská 26" + 29"  
Trekkingová  
CITY i s torpedem  
Oblečení, doplňky, motorizace  
vč. variant  
AUTHOR SPORT LADY

**kola \* koloběžky \* tříkolky**

**BOTY, KABELKY**

**SUPER CENY**

PRODEJNA V AREÁLU  
VELKOTRŽNICE LIPENCE,  
VEDLE VCHODU DO RATIA

Otevřeno:  
PO - PÁ 7.30 - 16.30  
SO 7.30 - 13.00

**SAK RADOTÍN**

**TOPENÍ tel.: 257 812 160**  
**PRODEJ - MONTÁŽ - SERVIS**

Prodej: instal. materiálu - voda, topení (podlahové vytápění), plyn.  
Kotle, radiátory, bojler, vybavení koupelen.

Kontakt: SAK Radotín s.r.o., Karlická 1407/39A  
e-mail: info@sakradotin.cz

fax: 257 911 177  
www.sakradotin.cz

**VISTR CZ**  
 zavázíme i v sobotu **stavebniny** **půjčovna**  
 Otevřeno  
 Po - Pa 7:00 - 18:00  
 So 8:00 - 13:00  
 ne - zavřeno

**Spodní 1, Praha 5 - Lahovice (Lahovický dvůr)**  
 - Trvale jsme snížili ceny u 150 produktů skladových zásob!  
 - Rozšířili jsme prodej o laminátové plovoucí podlahy a linolea.  
 - Půjčujeme stropní bednění pro železobetonové stropy.  
 Tel: 257 940 360 nebo 607 222 228  
 email: stavebniny@vistr.cz **www.vistr.cz**

**Stavby a rekonstrukce**  
 Společnost STAVOST s.r.o. byla zařazena do programu MŽP - "Zelená úsporám". Pomůžeme Vám vyřídit dotace pro zateplení a vše zrealizujeme.  
 Více o této činnosti se dozvíte na: www.stavost.cz

Zateplujte, než se to vydatí!  
 fasády, zateplení, lepidla, podlahy  
**weber**

**!!! Nový e-shop: www.stavebniny-obchod.cz**

**AKUMULÁTORY**  
 moto, auto, UPS, trakce,  
 stanice a jiné  
 Kozumplík, Zdická 4, Radotín

**Prodej**  
 pondělí - pátek 8 - 12 hod.  
 14 - 20 hod.  
 sobota, neděle, svátky 8 - 13 hod.  
 Tel./fax: 257 911 837  
 mobil: 603 984 840  
 e-mail: kozumplik-aku@volny.cz

**STAVEBNÍ PRÁCE**

- rekonstrukce rodinných domů, bytů, bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce

**SIKA MARTIN**  
**TEL.: 777 055 579**

**ANTÉNY, SATELITY**  
 Instalace, dodávky, opravy

Zajištění kvalitního sat. a pozemního digitálního příjmu

**Ing. Horský**  
 tel.: 602 435 328

**Zednické a obkladové práce**

- rekonstrukce bytových jader
- rekonstrukce rodinných domů
- ploty, zámkové dlažby
- štuky
- fasády
- jiné zednické práce

možnost dodání elektro - instalaterských a zemních prací

**Petr Kučera**  
 tel: 777 171 206

**ZÁMECKÁ RESTAURACE KOTVA**

Denní nabídka  
 Hotová jídla  
 Zahradní restaurace  
 Nekuřácký salónek

Otevírací doba  
 11.00 hod. - 23.00 hod.

U národní galerie 471  
 156 00 Praha 5 - Zbraslav  
 tel.: 257 923 708

**ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤE PROTI HMYZU, GARÁŽOVÁ A VJEZDOVÁ VRATA, VJEZDOVÉ BRÁNY, ZÁVORY, GARNYŽE A ZÁCLONOVÉ TYČE NA MÍRU**

**Stanislav Bendík mobil. 602 294 754**

Pro Váš interier:  
 - Horizontální žaluzie všech typů  
 - Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)  
 - Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie  
 - Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)  
 - Látkové rolety  
 - Originální zastíňovací doplňky VELUX  
 - Badachýny - velkoplošné zastínění  
 - Garnyže a záclonové tyče na míru  
 - Ozdobné doplňky oken  
 - Plovoucí podlahy

Pro Váš exteriér:  
 - Markýzy (výsuvné, korbové)  
 - Sítě proti hmyzu  
 - Venkovní žaluzie  
 - Venkovní rolety  
 - Garáž. vrata - výklopná, sekční, rolovací  
 - Vjezd. brány - pojezdové, samonosné  
 - Vjezdová vrata  
 - Závory - s elektro pohonem  
 - Pohony ke všem typům vrat

**Doprava v okolí 10 km ZDARMA**  
 Bezplatné konzultace - zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

**Květinářství YVETA**  
 přijme  
**floristku**  
 na plný, nebo zkrácený pracovní úvazek pro pracoviště ve Zbraslavi.  
 Informace na telefonu  
**603 825 626**

**kucma**

**INSTATÉRSKÉ POTŘEBY**

Vinohrady 62, Radotín, tel.: 733 543 453, kucma@atlas.cz, www.kucma.cz.

- příjem zakázek
- plastové rozvody vody
- měděné rozvody
- kanalizace
- PVC odpady
- instalační materiál
- bojler
- keramika
- baterie
- koupelnové doplňky
- umyvadla
- vany a sprchové vaničky

**Firma KUCMA dále nabízí výrobu kontejnerových stání**

**V období od ledna do března 2010 sleva 10% na zakoupené zboží**

Dále provádíme instalatérské, topenářské a zednické práce, rekonstrukce bytů a domů, připojení plynových kotlů a spotřebičů.

**!!! AKČNÍ NABÍDKA !!!**

Při objednání zakázky na rekonstrukci období říjen - prosinec 2009 vám firma **kucma** nabízí **20% slevu na veškerý materiál.**

**Termín realizace rekonstrukce dle domluvy.**

objednávky:  
 tel.: 777 266 238  
 www.kucma.cz

otvírací doba: **PO-PÁ 8-12, 13-16 hodin**

**Prodejna Radotín**  
 Vinohrady 62  
 tel.: 733 543 453

# Hyundai i30, i30 kombi

Řídím svůj svět



šrotovně  
30 000 Kč

záruční  
doba 5 let

4 zimní pneu  
za cenu jedné



cena od 264 900 Kč včetně DPH 19%

HYUNDAI www.hyundai-nubocar.cz

**AUTOSALON HYUNDAI, NUBO CAR, s.r.o.** Žabovřeská 1191, Praha 5, Zbraslav Otevírací doba:  
tel. prodej: 257 920 439, 605 838 864, 604 120 457 www.hyundai-nubocar.cz PO-PÁ od 8 do 18 hod.  
tel. servis: 257 921 468 e-mail:nubocar@asmnet.cz (po dohodě kdykoli)

## Prodám stavební pozemek

v obci Sulice, Praha východ.  
Pozemek je  
obdélníkového tvaru.  
**Velikost 1219m<sup>2</sup>.**  
Na pozemku je vybudovaná  
elektrina a studna.  
V současné době  
se zpracovává projekt  
na vybudování inženýrských  
sítí, které se budou realizovat  
v roce 2010.

**Cena 1400,-/m<sup>2</sup>.**  
**Tel.: 602 796 883**

## AUTOŠKOLA Tancerová

B, C, E, D, A  
všechny skupiny



Ke Zdeři 244/23  
Radotín - Praha 5  
k.tancerova@seznam.cz

**Tancerová Kateřina**  
**724 920 378**

## NOVINY PRAHY 16

Informační měsíční periodikum pro  
správní obvod Prahy 16. Vydává  
Městská část Praha 16.  
Adresa redakce a příjem inzerce:  
V. Balého 23, 153 00 Praha – Radotín,  
tel.: 234 128 102, fax: 234 128 105,  
e-mail: noviny@p16.mepnet.cz,  
http://www.mcpraha16.cz.  
Registrováno pod evid. číslem  
MK CR E 14517.  
Řídí redakční rada.  
Šéfredaktor: Mgr. Karel Hanzlík.  
Redaktoři:  
Miloslava Černá, Kateřina Drmlová,  
Ing. Pavel Jirásek,  
Mgr. Miroslav Knotek.  
Grafická výroba: Emil Souček.  
Spolupráce za městské části:  
za MČ Zbraslav Blanka Velemínská,  
MČ Lochkov Eva Filipová,  
MČ Lipence Michal Popek,  
MČ Velká Chuchle Jan Zágler.  
Redakční uzávěrka 4.11.2009.  
Vychází 16.11.2009.  
Náklad 10 000 výtisků.  
Výtisk a distribuce ZDARMA.  
Tisk Grafotechna print s.r.o.,  
Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13.  
Další číslo vyjde 15.12.2009.  
Uzávěrka pro inzerci a příspěvky:  
do 3.12.2009. Distribuce do všech poštovních  
schránek ve správním obvodu  
zajištěna prostřednictvím České pošty s.p.  
Za obsahovou a věcnou správnost od-  
povídají autoři. Nevyžádané rukopisy  
a fotografie se nevracejí.

## Zviditelníme Vaši nabídku na internetu

Tvorba internetových stránek na zakázku  
**www.e-stranka.cz**  
Ing. Jan Havelka, Radotín, tel: 257 810 099

**OPRAVY  
CHLADNIČEK A MRAZNIČEK  
ROZENSKÝ ALEŠ**  
Strážovská 59, Praha 5 - Radotín  
Tel.: 257 912 525  
Mobil: 606 834 485  
www.rozensky.qmenu.net

## LEVNÉ STRAVOVÁNÍ NEJEN PRO DŮCHODCE

Jídlna Radotín nabízí levné a dotované stravování  
pro seniory a důchodce v Radotíně.  
Využijte dotace OÚ a nechte  
si dovážet obědy až do domu.  
Rádi vás také přivítáme v naší moderní  
a nekuřácké veřejné jídelně v DPS Radotín,  
v ulici K cementárně, pod hotelem Squasch.  
Informace na tel.: 777 169 063, p. Synek.

**VÁNOČNÍ CUKROVÍ 2009**  
Cena 280 Kč/1 kg kolekce  
**www.e-dorty.eu**  
+420 720 466 507  
Rozvoz do 19.12.2009 zdarma!

**ELEKTRO PRÁCE  
STANISLAV KLÁBÍK**  
Montáže, opravy a rekonstrukce  
elektrické instalace  
Též provádíme související stavební práce  
Stanislav Klábík st.: 603 515 436  
Stanislav Klábík ml.: 604 358 279  
e-mail: s.klabik@atlas.cz

**pragoflora**  
**ZAHRADNÍ CENTRUM**  
**VÁNOČNÍ STROMKY**

- jedle kavkazská
- borovice černá a lesní
- smrk stříbrný
- živé stromky v kontejneru

**LOŇSKÉ CENY**

Praha 5 - Radotín  
Výpavová 798  
**www.pragoflora.cz**  
tel.: 739 253 980  
e-mail: info@pragoflora.cz

**AUTOUMÝVÁRNA  
CVRČEK**  
Šetrné ruční mytí vozu  
Voskování a leštění karoserie (tvrdými vosky)  
Čištění a ošetření plastových částí (vnitřních i vnějších)  
Úklid interiéru, tepování celého vozu  
Mytí a konzervace motoru, čištění ALU-disků  
Výpavová 1147, Praha 5 - Radotín, tel.: 257 811 788  
**www.autocvrcek.cz**

**Garantováno  
Prahou**  
ANEŽ ZLATÉ ČESKÉ RUCIČKY

**Autoumývárna Cvrček**  
Výpavová 1147, Praha 16  
byla vyhodnocena v soutěži čtenářů internetového portálu  
**PRAHA.EU**  
jako podnik, který poskytuje kvalitní služby Pražanům a získává  
pro rok 2009 ocenění Garantováno Prahou.

Magistrát hlavního  
města Prahy  
Městské náměstí 2/2  
Praha 1  
Zuzana Filipová  
Séřadatelka portálu www.prago16.eu

POUHÝCH 50 METRŮ OD PENNY MARKETU

# ELEKTRO PEŘINA

Pavel a Alena Peřinovi, Věščínská 1266/5, Praha 5 - Radotín  
Tel.: 257 811 287, tel./fax: 257 811 288, mobil: 607 841 698  
e-mail: el-perina@volny.cz www.elektro-perina.cz

Otevřeno: Po - Pá 8.00 - 18.00, So 8.00 - 12.00

**PRODEJ DOMÁCÍCH SPOTŘEBIČŮ VŠECH ZNAČEK**  
**PRAČKY • LEDNICE • SPORÁKY • BOJLERY • TELEVIZORY**

nejlepší ceny elektra přijímáme platební karty

**ŽELEZÁŘSTVÍ • ELEKTROMATERIÁL**  
**LETÁKOVÉ AKCE - PROTON, ELEKTRO, PLANO**

PRODEJ NA SPLÁTKY Home Credit  
Do 20 tisíc stačí pouze 2 doklady: OP plus jeden další doklad

SAZKA ON-LINE, KENO  
prodej střacích losů, dobíjení mobilních telefonů,  
prodej T- Mobil, O<sup>2</sup> a Vodafone karet

Po dohodě dovoz nového a odvoz starého spotřebiče, Radotín zdarma

**SKI  
CENTRUM  
BIKE  
RADOTÍN**

**VYBAVÍME VÁS NA LYŽE**  
prodejna – půjčovna – servis

**Ski a Bike Centrum Radotín**  
Topasová 1, Praha 5 – Radotín  
Tel: 257 91 24 95

**Otevírací doba:**  
PO – PÁ 10:00 – 20:30  
SO – NE 9:30 – 20:00

e-shop na: **www.skiservis.cz**

**SLEVA až 25%**  
na veškeré zboží  
**AEG**  
do konce roku

**elektro topení**

## ELEKTRICKÉ PLOŠNÉ TOPNÉ SYSTÉMY AEG

PRODEJ A MONTÁŽ | REKUPERACE TEPLA | OHŘEV VODY  
PŘÍMOTOPY | AKUMULAČKY

WWW.ELEKTROTOPENI.CZ  
INFO@ELEKTROTOPENI.CZ

ESHOP  
WWW.OBCHOD.ELEKTROTOPENI.CZ  
TEL.: +420 722 943 528, +420 736 610 261, +420 257 810 832

# VEKRA<sup>®</sup>

## OKNA

ČESKÁ JEDNIČKA

ALU DŘEVĚNÁ PVC

NOVÉ OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ  
ZAHÁJENÍ PROVOZU 1.9.2009

### !!! ZAVÁDĚCÍ CENY !!!

DOBŘICHOVICKÁ 741  
252 28 ČERNOŠICE

Tel: 724136314, 724583357  
Email: cernosice@vekra.cz

10. ročník tradiční prodejní výstavy

## KVĚTINOVÉ DEKORACE

15.11. - 6. 12. 2009

v sále Dr. Fürsta v Dobřichovicích  
Čt, Pá, So, Ne: 12 - 19 hodin (Po až St zavřeno)

Dekorace ze sušených a umělých květin,  
pestrý výběr materiálu a pomůcek,  
svíčky, dárky a vánoční výzdoba.

Na Vaši návštěvu se těší Martina Dvořáková  
tel.: 606 130 291

## INSTALATÉRSTVÍ CÍSAŘOVSKÝ

VEŠKERÉ INSTALATÉRSKÉ  
PRÁCE  
OPRAVY, REKONSTRUKCE  
NOVÉ MONTÁŽE

Václav Císařovský  
Ke Zděři 244/23  
153 00 Praha 5 - Radotín

tel: 257 911 679 (večer)  
mobil: 602 839 868

**POČÍTAČE - TECHNIKA**  
Nové značkové počítače  
od 5925 Kč. Záruční i pozáruční servis.  
Kopírky, tiskárny pro kanceláře. Prodej,  
instalace, servis zařízení.  
**www.webmario.com**  
P5 - Radotín, tel. 774 529 522

## MGR. JAROSLAV FOJT ADVOKÁT

Poskytování právních služeb.  
Hotelový dům, Vrážská 1165, Radotín

Tel. 608 808 770, 257 741 140

Prodejna lidové umělecké výroby  
**UVA**  
Hana Rozená, Vrážská 1531, Radotín  
KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,  
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY  
modrotisk - filmtisk - vyšívání  
Tel.: 257 910 922, 603 449 940  
www.uva.qmenu.net

## INSTALATÉR

Ivan Marášek  
Praha 16 - Radotín  
tel.: 257 910 147  
mobil: 737 641 890

Více informací: 777 107 107 [www.domansky.cz](http://www.domansky.cz)

# STAČÍ TAK MÁLO, ABYSTE ZÍSKALI TAK HODNĚ!

DOPŘEJTE SI SKVĚLE VYBAVENÝ PEUGEOT 308

PEUGEOT doporučuje TOTAL PEUGEOT FINANCIAL SERVICES  
Spotřeba (l/100 km) a emise (g CO<sub>2</sub>/km) pro model 308 1.6 120 k: městský provoz - 9,3/220, mimoměstský provoz - 5,2/124, kombinovaný provoz - 6,7/159. Fotografie je pouze ilustrativní.  
\*Nabídka vztahující se k navigaci TOM TOM Traffic GO 730 platí pro prvních 150 zákazníků, kteří si zakoupí nový vůz Peugeot 308.

Peugeot 308  
1.6 120 k jen za  
**349 900 Kč**

Přesvědčte se na vlastní kůži, proč Peugeot 308 představuje to nejlepší z designu a technologie ve své třídě, a poznáte skutečnou hodnotu, kterou získáte. Peugeot 308 Sv. 1.6 120 k teď pořídíte za 349 900 Kč s touto bohatou výbavou: 6 airbagů, automatická klimatizace, hliníková kola 16", rádio s CD a MP3, centrální zamykání, 4 el. ovládaná okna, kožený volant a mlhovky. Navíc můžete získat navigaci TOM TOM Traffic GO 730 zdarma\* a využít slevu 20 % na veškeré originální doplňky a příslušenství zimní výbavy.

**308**



**DOMANSKÝ**  
s.r.o.

Praha 5 - Stodůlky - info - 777 207 807  
Praha 9 - Kyje - info - 777 607 607  
Praha Sever - Zdíby - info - 775 779 966  
Tábor - info - 775 206 206

[www.domansky.cz](http://www.domansky.cz)

# 90 LET

## TO TU JEŠTĚ NEBYLO

### Citroën C3 Picasso 1.6 VTi 16V SX

ceniková cena	<del>418 900 Kč</del>
akční cena	332 900 Kč
citroënovné	-30 000 Kč
jednotná cena	<b>302 900 Kč</b>

CITROËN doporučuje TOTAL  
Spotřeba a emise CO<sub>2</sub> pro C3 Picasso: 4,7-6,9 (l/100 km), 125-159 (g/km).


CITROËN C3 PICASSO ZA JEDNOTNOU CENU **302 900 Kč**

CRÉATIVE TECHNOLOGIE

**DOMANSKÝ**  
PRAHA 5, MOBIL: 777 207 807, E-MAIL: PRAHA5@DOMANSKY.CZ,  
PRAHA-ZDIBY, MOBIL: 777 907 307, E-MAIL: ZDIBY@DOMANSKY.CZ  
WWW.DOMANSKY.CZ



### Kultura Radotín



22. - 28. listopadu  
**Kruh radotínských výtvarníků**  
Společná výstava, vernisáž proběhne  
21. listopadu od 17 hodin  
Kulturní středisko „U Koruny“  
29. listopadu  
**První adventní koncert**  
Kytarista prof. Štěpán Rak zahraje hudbu starých českých mistrů, vánoční písně a koledy i čajové variace Kulturální středisko „U Koruny“ od 17.00 hodin  
5. prosince  
**Mikulášská**  
pořádá divadelní spolek Gaudium (rodiče mohou dodat dárek pro nadílku od Mikuláše při vstupu)  
Součástí programu bude pohádka Stříbrovlásek.  
Kulturní středisko „U Koruny“ od 17.00 hodin  
6. prosince  
**Jemenské dny**  
přednášky, promítání, výstava, kulturní program – pořádá o.s. Velbloud  
Kulturní středisko „U Koruny“ od 9.00 hodin  
6. prosince  
**Druhý adventní koncert**  
Sopranistka Markéta Mátlová s doprovodem vystoupí od 17.00 hodin v kostele sv. Petra a Pavla  
7. prosince  
**„Večer s knížkou“**  
Čtení radotínské rodáčky, členky Divadla v Dlouhé Nadi Vicenové z knížky Jaroslavy Pokorné „Maminka není doma“ v Místní knihovně Radotín od 19.00 hodin  
12. prosince  
**6. Vánoční dílny**  
pořádá ZŠ Radotín od 9.00 do 13.00 hodin, vstupné 80 Kč  
13. prosince  
**Třetí adventní koncert**  
posluchači Pražské konzervatoře  
Kulturní středisko „U Koruny“ od 17.00 hodin  
20. prosince  
**Čtvrtý adventní koncert**  
Smíšený pěvecký sbor SUDOP  
kostel sv. Petra a Pavla od 15.00 hodin  
Blíže informace a přihlášky v Kulturálním středisku Radotín, nám. Osvooboditelů 44/15, tel.: 257 911 746, 604 146 163, e-mail: ksradotin@seznam.cz, www.ukoruny.net

### KINO RADOTÍN

19. listopadu od 18 hodin  
**Mimořádné představení Letopisecké komise Radotín k 17. listopadu** 40 Kč  
20. listopadu od 17 a 19.30 hodin  
**G - force** 70 Kč  
21. a 22. listopadu od 16 a 19 hodin  
**JÁNOŠÍK pravdivá historie** 80 Kč  
27. listopadu od 17 a 19.30 hodin  
**Muži v říji** 75 Kč  
28. listopadu od 17 a 19.30 hodin  
**Kněžna Libuše** 70 Kč  
29. listopadu od 17 a 19.30 hodin  
**Noc oživlých mrtvol 3D** 75 Kč

**Náš tip**  
4. prosince od 17 a 19.30 hodin  
**Architekt odpadu** 70 Kč  
5. prosince od 17 a 19.30 hodin  
**Lištičky** 70 Kč  
6. prosince od 17 a 19.30 hodin  
**Valčík s Bašírem** 70 Kč  
11. prosince od 17 a 19.30 hodin  
**Mary a Max** 70 Kč  
12. prosince od 17 a 19.30 hodin  
**Sin nombre** 70 Kč  
13. prosince od 17 a 19.30 hodin  
**Protektor** 75 Kč

**DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ**  
25. listopadu **Broučkova rodina II**  
6. prosince **Vánoční pásmo IV**  
13. prosince **Pohádky pod sněhem**

**Rezervace vstupenek je možná telefonicky na čísle 257 910 322 nebo e-mailem na adrese: kinoradotin@volny.cz**  
**Kino Radotín, Na Výsinc 875/4, telefon: 257 910 322, e-mail: kinoradotin@volny.cz Pokladna otevřena 1 hodinu před představením. Změna programu vyhrazena!**

### Knižní tipy Místní knihovny Radotín

**Michal Viewegh – Povídky o lásce**  
Sbírka šestnácti povídek o nejrůznějších podobách lásky, které pozoruje Viewegh nejen s porozuměním, ale také s ironickým nadhledem, takže občasný smutek provází humor slovní i situační.  
*Vydalo nakladatelství Druhé město*

**František Emmert – Sametová revoluce**  
Kniha obsahuje 38 výjimečných faksimilí vzácných historických dokumentů. V tomto Muzeu v knize se dočtete: jak vypadala situace v Československu před rokem 1989, jaké události předcházely 17. listopadu, jak probíhala sametová revoluce den po dni, kdo byli jejími aktéry. Jiří Kabát  
*Vydalo nakladatelství Computer Press*

**Lan Pham Thi – Bílej kůň, žlutý drak**  
Jsem Češka. Narodila jsem se tady. A nejspíš tu i umřu, konstatuje devatenáctiletá autorka. Ale vzápětí dodává: Jsem Vietnamka. Pro všechny. Navždy. Mezi těmito póly také osciluje ve svém autobiograficky laděném díle.  
*Vydalo nakladatelství Knižní klub*

**pro děti:**  
**Joann Sfar – Malý princ; podle knihy Antoina de Saint-Exupéryho**  
Kniha vzbudila ve světě oprávněnou pozornost a letos získal cenu pro nejlepší dětský komiks na komiksovém festivalu ve francouzském Angouleme. Poznejte Malého prince ze zcela jiné perspektivy! Budete překvapeni, co vše lze v tomto díle ještě objevovat!

**STÁLE POKRAČUJÍ NAŠE KURZY POČÍTAČOVÉ GRAMOTNOSTI PRO ZAČÁTEČNÍKY!**  
Organizujeme je každý první čtvrtek v měsíci, vždy mezi 9 a 12 hodinou. Zájemci si mohou práci s internetem zdarma vyzkoušet, poradí a pomůže jim pracovnice knihovny. Pro veřejnost máme k dispozici šest PC připojených na internet.  
**Místní knihovna Radotín, Loučanská 1406/1, telefon: 234 128 460, e-mail: knihovnaradotin@seznam.cz www.knihovna-radotin.cz.**

### Kultura Zbraslav

18. listopadu  
**Promítání pro seniory**  
Jižní Moravu uvádí pan Z. Beránek.  
Klub KLASU od 15.00 hodin  
21. listopadu  
**Dětský karneval**  
kouzelník, dětská diskotéka, soutěže sál sokolovny od 15.00 hodin  
21. listopadu  
**Velký „říjnový“ ples v maskách i bez!**  
sál sokolovny od 19.30 hodin  
Předprodej vstupenek od 4. listopadu  
26. listopadu  
**Trojčlenka**  
Tři aktovky A. Christie v podání souboru ZKS.  
Divadlo J. Kašky od 19.30 hodin  
27. listopadu  
**Adventní věnce a dekorace**  
Tvořivá dílna od 16.00 hodin v prostorách Pexesa  
Rezervace prodejního místa na tel. 721 518 248 nutná.  
28. listopadu  
**Kaškov Zbraslav**  
Amatérská národní přehlídka jednoaktovek  
Divadlo J. Kašky od 12.55 hodin  
3. prosince  
**Zbraslavské forby**  
Karel Tejkal st. a jeho hosté vzpomínají na spisovatele Františka Nepila  
Divadlo J. Kašky od 19.00 hodin  
5. prosince  
**Čertův švagr**  
Marionetová pohádka  
Divadlo J. Kašky od 15.00 hodin  
6. prosince  
**Zbraslavský běh**  
27. ročník terénního běhu pro nejširší veřejnost na Závisti  
9. prosince  
**Předvánoční setkání seniorů**  
sál ubytovny Barbora od 14.00 hodin  
10. prosince  
**Adventní koncert žáků zuš zbraslav**  
Zámek Zbraslav 18.15 hodin  
12. prosince  
**O princezně Zubejdě solimánské**  
Marionetová pohádka  
Divadlo J. Kašky od 15.00 hodin  
**Informace, rezervace: Kulturní oddělení ÚMČ Praha-Zbraslav, U Malé řeky 3, tel 257111801, e-mail: kultura@zbraslav.cz www.mc-zbraslav.cz/kultura Změna programu vyhrazena!**

### Rodinné centrum Korunka, o.s.

**Volná herna**  
je v Kulturálním středisku „U Koruny“ otevřena každý čtvrtek od 15.30 do 18.00 hodin a každý pátek od 9.00 do 11.45 hodin.  
28.11. - 29.11.  
**Rodinné mapy**  
Vikendový kurz pro celou rodinu  
Více informací na [www.korunka.net](http://www.korunka.net) nebo na telefonu 604 146 163  
7. prosince  
**Adventní tvoření**  
od 15.00 hodin  
**Mikulášská nadílka**  
spojená s představením Stříbrovlásek divadelního spolku Gaudium od 17.00 hodin  
Společná výroba dárečků, ozdob a drobností podbarvená vůni vánočních perníčků bude korunována pohádkou o Stříbrovláskovi spojenou s Mikulášskou nadílkou ( pro děti docházející do školky Jednoho stromu bude nadílka přichystána, rodiče ostatních dětí prosíme o přinesení vlastní nadílky v podepsaném sáčku).  
11. prosince  
**Divadelní představení Andělíček Toníček**  
Divadlo Buchty a loutky od 10.00 hodin  
Centrum OS JEDEN STROM Dolnočernošická 443, Lipence  
[jedenstrom@volny.cz](mailto:jedenstrom@volny.cz)  
Blíže informace o činnosti sdružení naleznete na [www.jedenstrom.cz](http://www.jedenstrom.cz)  
8. prosince  
**Děň otevřených dveří v radotínském gymnázium**  
Gymnázium Oty Pavla v Praze 5-Radotíně od 16 do 18 hodin  
Budou podávány kompletní informace o studiu i přijímacím řízení.  
Srdečně zveme všechny zájemce o studium. Ve školním roce 2010/2011 bude otevřena jedna třída čtyřletého studia pro žáky z devátých tříd a jedna třída šestiletého studia pro žáky ze sedmých tříd.  
Gymnázium Oty Pavla Loučanská 520, Praha 5-Radotín  
Více informací na [www.gop.cz](http://www.gop.cz)

## Recenze: Architekt odpadu

Svět patří průkopníkům. I když na počátku svého snažení vypadají jako excentričtí snílci a první pokusné vlahovky nedoletí k cíli, nakonec přijde okamžik, kdy celá planeta obdivuje vizeonářský průlom do oblastí, kam ještě lidská noha nevkročila. Americký architekt Michael Reynolds je jeden z nich – a právě o něm byl natočen fascinující, mnoha cenami ověřený dokumentární snímek, který na ploše 86 minut představuje revoluci v oblasti trvale udržitelného bydlení: soběstačné domy.

Představte si dům, jenž se sám vyhřívá, který se postará o zásoby vody a ve kterém se pěstuje vlastní potrava, dům, v němž se nevykytují žádné nákladné technologie, který recykluje odpad a má vlastní zdroje energie. A teď si k tomu přidejte, že tato kouzelná chaloupka na kuřích nožkách může být postavena kdekoli, kýmoli, jen z věcí, který už společnost nepotřebuje.

Před třemi desítkami let byl postaven první – a od té doby jeho stvořitel Reynolds bojuje v Novém Mexiku s administrativními překážkami, úředním šimlem i obecným nevědomím, aby svůj inovativní koncept zpřístupnil veřejnosti. Po dobu tří let štáb sledoval inspirativní boj jednotlivce za svůj

velký sen. Film ozvláštňuje realistické vedení kamery, muzikální složka i záběry z oblastí postižené tsunami, kam se Reynolds se svým projektem vydal.

Sám Reynolds působí na diváka jako velmi charismatický, nevyčerpatelně energický hippík, jen je škoda, že režisér se vydal poněkud jednostrannou cestou – vytvořil oslavnou ódu na malého člověka v kontrastu s velkým zlým státem, ale neposkytl slovo protistraně, takže tento nízko-rozpočtový snímek působí spíše jako hagiografie. Nic to ovšem nemění na skutečnosti, že stavět domy z plechovek od piva, pet lahví, skleněných nádob nebo třeba starých pneumatik je svým způsobem geniální a je takřka zaručené, že se na odpad před vaším domem budete dívat úplně novými očima. Základním leitmotivem ale přesto zůstává svoboda vyčnívat, být nenormální, neobyčejný, šilený. Svoboda dívat se na svět jinak.

Eliška Holubová

## OK a KO Prahy 16

Počátkem října prováděli hasiči hl. m. Prahy ozdravný průřez stromů v ulici Na Betonce v Praze-Radotíně. Preventivním odstraněním suchých větví zajistili bezpečný průchod a průjezd komunikací ještě před začátkem „vichrné“ sezóny.





Automat na jízdenky umístěný ve Vrážské ulici v Praze-Radotíně je opět mimo provoz a znovu ze stejného důvodu jako v minulých případech – vinou živýčáčky, kterou do něj někdo napáchoval. Celkem pochopitelně Dopravní podnik hl. m. Prahy nechce zbytečně investovat do jeho dalších oprav, takže je na delší dobu o jedno místo, kde lze zakoupit lístky, méně. Což v době, kdy stoupá cena SMS jízdenek, nepotěší.

foto: Drmlová





